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 رفسنجان دانشگاه علوم پزشکی 
 آسیب شناسی  ، گروه پزشکی دانشکده 

   (Course Plan) طرح درس ترمی  

        اختصاصی دستگاه گوارشآسیب شناسی    :درس نام *
 0114- 1402  نیمسال

                           آسیب شناسی            :آموزشی  گروه * 
 پزشکی عمومی دکتری  ه رشت الینیمقدمات ب  تحصیلی مقطع و رشته *

                          8-01 و سه شنبه ساعت  شنبهیک   :برگزاری ساعت و روز* 
 110شماره  کلاس ،پزشکی دانشکده  برگزاری محل *

                   ساعت 4واحد عملی(   0.25و )   ساعت8 (نظری  واحد 5/0): واحد  تعداد *
 عمومی پاتولوژی  نیاز پیش *

 س: مسئول در
 امیر رهنمادکتر 

 31315096-034تلفن دانشکده    تلفن )دپارتمان(:
  10-8  شنبه و یکشنبه :مشاوره  و روزهای تماس

گرروه -پردیس دانشگاه علوم پزشکی رفسنجان  -بلوار پسته،  پزشکیدانشكده    آدرس دفتر:
   آسیب شناسی

E-mail: a_rahnama@rums.ac.ir   

باید ضرمن آشرنایی برا بیماری رای شرایع و تومورهرای دسرتگاه گروارش بتوانرد در  ورس دانشجدر این د ه:دور کلی هدف
 برخورد با بیمار با تکیه             بر دانش خود بیماری وی را حدس بزند.  

اهرات بالینی بیماری ای شایع و تومور های دستگاه  اتیولوژی ، پاتوژنز، مرفولوژی، تظدر این درس  شرح درس:  
 ه میشود. آموزش داد گوارش 

---------------------------------------------------------------------------------------------------- 
 نظری  سرفصل دروس

   ضایعات حفره دهان •

 بیماری ای مری •

 بیماری ای معده •

 بیماری ای روده کوچک و بزرگ •

 آپاندیس  •
 

 منابع اصلی درس 
➢ Robbins Basic pathology ,Kumar, abbas,Aster’ 10th edition  

 مطالب ارائه شده در کلاس   ➢
 ) مطالعات مرور ، مقالات و علمی منابع جستجوی(مرتبط های لینک و فرعی منابع

 

 ، بحث گروهیخ، پرسش و پاسها  فعالیتارائه  ،سخنرانی  شیوه تدریس:

 FCو بکارگیری روش کلاس وارونه PBLیادگیری مبتنی بر مشکل
 سامانه نوید، نرم افزار ادوبی کانکت و پاورپوینت ی:وزشکمک آموسایل  

د و هرر سره جلسره بررای جمرع نرآموزشی در سامانه نوید قرار مری گیریا پاور پوینت  آموزش های آفلاین بصورت فیلم  
 بندی و پرسش و پاسخ و ایفای نقش دانشجویان یک جلسه آنلاین توسط ادوبی کانکت برگزار می گردد.

 نمره 20جمع کل   :آنمربوط به  امتیاز نشجو ودا  زشیابینحوه ار
در  پرسش و پاسخ و مشارکت یلی اهداف تحص  شبردیدر پ  تی حضور منظم در کلاس درس و فعالفعالیت کلاسی، الف( 

   نمره  4 تالار گفتگو
 نمره  16ترم   انیآزمون پا ب(
 شده است.  یسخگو طراحآموزش پا ج یبر ترو یدانشگاه مبن  یها استیبر اساس س  یریادگی یها تیفعال (ج
  
 مراجعه نمایند. آدرس فوقساعات مقرر به   به علت محدودیت ساعات کلاس دانشجویان می توانند ج ت مشاوره درد(

 مطابق قوانین آموزشی دانشکده اعمال خواهد شد.  مقررات و نحوه برخورد با غیبت و تاخیر دانشجو :

***** 
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   درس جدول زمان بندی ارائه برنامه

ترم                                            (دستگاه گوارش  آسیب شناسی عمومی تئوری )بیماریهای درس:  نام
 1401-1400تحصیلی 

 
 جلسه 

 

موضوع  
 آموزشی 

 اهداف آموزشی 
حیطه  
 یادگیری 

 روش تدریس 
وسائل کمک  

آموزشی مورد  
 استفاده 

جلسه  
 اول 
 
 

حفره دهان  بیماری ای -
شامل لکوپلاکی، 

و  تومورهای خوش خیم 
 بدخیم 

ضایعات خوش خیم و  -
 بدخیم غدد بزاقی 

انواع   و  شناخت   ییآشنا
بیماری ای شایع الت ابی و  
غیر الت ابی حفره دهان و  

 غدد بزاقی  

 

  -شناختی
 عاطفی

 سخنرانی
 پرسش و پاسخ 

Video 

projector, 

PowerPoint, 

White board 

جلسه  
 دوم

یماری ای مری شامل  ب -
واریس مری،  

ازوفاژیت، ریفلاکس   
ازوفاژیت، مری بارت  

 و تومورهای مری 
بیماری ای معده شامل   -

بیماری ای الت ابی و 
 نئوپلاستیک آن

و شناخت انواع   ییآشنا
بیماری های شایع  الت ابی و  

 نئوپلاستیک مری و معده 

  -شناختی
 عاطفی

 سخنرانی
 پرسش و پاسخ 

Video 

projector, 

PowerPoint, 

White board 

جلسه  
 سوم 

بیماری ای روده  -
کوچک و بزرگ  
)قسمت اول( شامل  

هیرشپرونگ، بیماری ای 
اس الی[ بیماری ای  
الت ابی روده، پولیپ  

های کولون، تومورهای  
 کولون و آپاندیس 

مطالب گفته شده   یادآوری 
و تشخیص    ییآشنا - یقبل

انواع ضایعات و بیماری های  
و نئوپلاستک روده  الت ابی 

کوچک و بزرگ و همچنین 
 آپاندیس  مربوط به  بیماری ای

  -شناختی
 عاطفی

 سخنرانی
 پرسش و پاسخ 
 بحث گروهی

Video 

projector, 

PowerPoint, 

White board 

جلسه  
 چ ارم

روده   ی ای ماری ب -
و بزرگ   کوچک 
( شامل  دوم)قسمت 

 ی ای ماری ب  رشپرونگ،ی ه
  ی ای ماری [ ب یاس ال
  پ ی ده، پولرو یالت اب 

  ی کولون، تومورها یها
 س ی کولون و آپاند

انواع    ص ی و تشخ ییآشنا
  ی ها یماری و ب  عاتی ضا
و نئوپلاستک روده   یالت اب 

 نی کوچک و بزرگ و همچن 
 سی آپاندمربوط به  ی ای ماری ب 

  -شناختی
 عاطفی

 سخنرانی
 پرسش و پاسخ 
 بحث گروهی

Video 

projector, 

PowerPoint, 

White board 

      

 
 
 
 
 

 : اسلاید های ضروری بخش عملی
 آدنوئید سیستیک کارسینوما  -2آدنوم پلئومورفیک -1غدد بزاقی:* 
  Scc -1مری:*
  GIST -4آدنوکارسینوم سلول حلقه انگشتری  -3آدنوکارسینوم معمولی معده  -2نوعی گاستریت  -1 معده:*
 لنفوم روده -5کارسینوئید روده  -4ده کارسینوم رو -3پولیپ آدنومای کولون  -2بیماری سلیاک  -1روده:*
 
 ،  مطابق تقویم آموزشی دانشکدهتاریخ امتحان پایان ترم: * 

   * سایر تذکرهای مهم برای دانشجویان:
در صورت در طول ترم از اهمیت خاصی برخوردار است.   روهیو شرکت در بحث های گدر کلاس درس  حضور فعال    *

تایررپ شررده  مجررازی جویان موظف هستند کلیه مطالب خود را ج ت ارائه در کلاسدانش برگذاری کلاس ها بصورت مجازی 
 ارائه نمایند و در پایان برای ارائه به استاد از طریق ایمیل اقدام نمایند.  مجازی آنلاین در کلاس پاورتوسط  

 حائز اهمیت است.فعال،  در ارزشیابی مشارکت ، در طی دورهرعایت شئونات اخلاقی  *
 عملی:تکالیف  * 

بخش عملی درس با آموزش چگونگی      12الی    10از ساعت  ودوشمیارائه    10الی    8کلاس بخش نظری از ساعت  
بیماری ای   و   نتمری  –  جیمرتبط و را  ی ای ماریب   یکروسکپیم  ی ها  دیارائه اسلا  با    دستگاه گوارشمطالعه عملی 

   .ردی گ ی صورت م یصینکات م م تشخ یها و نام گذار دیاسلا ینقاش
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 انجام خواهد گرفت. با شرح بالا  موزشی، کارعملی آهر جلسه آموزشی متناسب با موضوعات   به ازای ➢
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


